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 認可地縁団体 高尾台町会 平成２４年度 第１回 役員会議事録  
 

日 時 : 平成２４年６月１７日(日) １５:００～１６:１５ 

場 所 : 高尾台町会会館 1階ホール 

役 員 数 ： ５５名 

出 席 者 数 ： ５１名（本人出席２０名、委任状提出３１名  出席者名簿別添 参照） 

成立定足数 ： １８名(１/３) 

 

 

会 議 次 第 
 

１. 開 会 

委任状出席を含み、総役員数の１/３以上の出席者があり、町会会則第１５条に基づき役員会

が正式に成立したとの報告のあと、司会総務・志鷹淳朗が開会を宣言した。 

 

２. 町会長挨拶 

 町会長・荒木善彦が、挨拶を行った。 

 

３. 議事録署名人の選出 

町会会則１６条により議長は町会長が就任し、議事録署名人の選出について諮ったところ、出

席者より議長一任の声があり３丁目・永山順一氏及び３丁目・北 幸栽氏の両氏が推薦され承認

された。 

 

４. 議案審議  

（１）バーベキュー大会決算報告 

・収入（参加費等）７８,５００円、支出８９７,７８２円(予算１,０００千円)となったことが報告された。

晴天のもと例年以上の５４２名の参加であったが運営は順調で盛り上がった大会となった。 

主な意見 

① 予想した参加人数より 1 割程度多かったせいか、おにぎりを前年の子ども１名１個より参

加者全員に１個に増やしたことは良かったが、その他の食材は少ないように感じられた。 

次回は肉を中心とした食材等の調達を人数に応じて増加することを検討して頂きたい。 

② 打ち上げ慰労会参加役員・班長にかかる費用と、不参加班長へのお礼に差があるのは

合理的ではない。予算に支障が無いように勘案し公平にするべきである。 

決議内容：報告内容を確認し承認した。 

（２）平成２４年度購入備品について 

・定例総会で購入が承認されている防災関係備品は、防災倉庫１８９,５００円、投光器(発電

機能付)１７６,３１５円(防災資機材費・総額３６５,８１５円・予算５００千円)で購入したことが報告

された。防災関係は、防災倉庫新設・１５０千円、発電機と投光器・３５０千円で購入予定であ
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ったが、防災倉庫本体は予定通りに調達できたものの基礎工事・内部棚増設・名称表示作

業等関係費用が多くかかったこと、備蓄用防災用品を早急に予想以上に調達する必要があ

ることを勘案し、発電機・投光器の購入予定額３５０千円を１７７千円に減額、総支出が予算内

になることを優先したことが説明された。 

百万石提灯行列用のぼり旗３７,１７０円(子連関係費)の購入も合わせて報告された。 

   主な意見 

① 防災資機材費の予算残額で第４防災倉庫に備蓄する防災用品を早急に検討し予期で

きない災害に備えることと、毎年９月１日基準として実施する防災資機材等備蓄品リスト

作成までに購入し内容を次回役員会及び役員班長連絡会に報告して頂きたい。 

② 第１・第２防災倉庫が経年劣化・腐食により破損している部分がある。来年度以降に建替

を含めて検討課題として頂きたい。 

  決議内容：報告内容を確認し承認した。 

（３）自主防災会規約改正について 

   ・第４防災倉庫の設置完了に伴い、高尾台町会『自主防災会』規約の改正を行った。 

     規約の第８条（防災資機材等の備蓄及び管理）の内、（１）と（３）にそれぞれ第４防災倉庫の 

一文を追記した。 

    変更後 

○高尾台中央公園にある伏見台校下防災会第３ブロック高尾台町会、第１防災倉庫・第２

防災倉庫・第３防災倉庫及び高尾台１丁目２９６番地付近遊歩道内にある第４防災倉庫

を管理する。 

○毎年９月１日に伏見台校下防災会第３ブロック高尾台町会、第１防災倉庫・第２防災倉

庫・第３防災倉庫・第４防災倉庫の防災資機材等備蓄品の棚卸を行い、防災資機材等

備蓄品リストを完備する。 

決議内容：報告内容を確認し承認した。 

（４）予備費振替について 【町会会則第二十条(会計収支)１０．規定事項】 

・定例総会で支出が承認された富樫消防分団用地購入負担金２１０,０００円は、総務関係費

より支出したが予算計上されていないことから予備費より振替を行うことが報告された。 

決議内容：報告内容を確認し承認した。 

（５）慶弔費支出承認について 【町会会則第二十二条(慶弔費)２．規定事項】 

・平成２４年度の町会員に対する慶弔金以外の支出予定は９０,０００円です。 

  内訳：町会盆踊り大会花代      ５０,０００円 

校下盆踊り大会花代      １０,０００円 

高尾禅ヶ峯神社神饌料等  ２０,０００円(春秋祭礼)  ４,０００円(元旦祭奉献酒) 

正月用品・香典袋他        ６,０００円 

決議内容：報告内容を確認し承認した。 
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（６）公衆街路灯新設について 

    ・平成２４年度金沢市公衆街路灯新設補助事業により新設申請を行う予定だが、事前に行っ

た班長へのアンケートでは新設依頼がなかったため、防犯委員と協議し新設場所を決めた

いと考えている。 

    ・町内旧型公衆街路灯は、防犯関係費予算で順次新型ＬＥＤ街路灯に交換する予定。 

   主な意見 

・高尾台２丁目交差点より高尾台中学校交差点間の大通りに街灯がほとんどない状況なので、

金沢市公衆街路灯新設補助事業申請可能分を一括し申請してはどうか、その他個別依頼

分に関しては町会防犯関係費で設置を検討してはどうか、との提案あり。 

決議内容：報告内容を確認し町会長及び防犯委員に一任された。 

（７）その他 質問等 

    ・高尾台中学校横地下道の管理はどこが行うのか? 

金沢市所有であり管理は金沢市が行う。蛍光灯修繕依頼等は町会長から金沢市に行う。 

    ・防災訓練の計画はどうなっているか? 

自主防災会規定に基づき今年度も防災訓練を行う予定であり内容は検討中である。 

相談役であり当町会の防災士である中川氏より「緊急時には隣近所の助けあいが大事な

ので、各役員を筆頭に町会行事に皆さんに参加してもらい、チームワークを良くし災害に

強い町会になれるよう意識してもらいたい」との意見があった。 

    ・町会会館防火訓練の計画はどうなっているか? 

      「町会会館消防計画」に規定されているが実行されていない。今年度より任務分担確

認等の防災教育から順次開始したい。 

 

以上の決議を確認する為この議事録をつくり、これに記名押印する。 

 

平成２４年６月１７日 


